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Wtlasnosci ciggow.

Dzi$ zebranie podstawowych wtasnosci ciggdéw i twierdzen z nimi zwigzanych.
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Ciag (a,) jest rosnacy (inne okreslenie: $cisle rosnacy), jezeli

Vo an, <api lub réwnowaznie YV G, <a,.
neN m,neN
m<n
* x % % Xk ok ok ok X ok ok *
*

Ciag (ay) jest malejacy (inne okreslenie: $ciSle malejacy), jezeli
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Ciag (a,) jest niemalejacy (inne okreslenie: stabo rosnacy), jezeli
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Ciag (ay) jest nierosnacy (inne okreslenie: stabo malejacy), jezeli

Y p > api lub réwnowaznie YV Gy Q.
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Ciag jest monotoniczny (inne okreslenie: stabo monotoniczny), jezeli jest niema-
lejacy lub nierosnacy.
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Ciag jest ScisSle monotoniczny, jezeli jest rosnacy lub malejacy.
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Ciag (ay) jest ograniczony z gory, jezeli
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Ciag (a,) jest ograniczony z dotu, jezeli

3 VvV a,=>2M.
MeR neN
* ko ko ko ok ok ok %k * ok %k *

*

Ciag (a,) jest ograniczony, jezeli jest jednoczesnie ograniczony z géry i z dotu, lub
roOwnowaznie
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Ciag (a,) jest zbiezny, jezeli
3V 3V |a,—ygl<e.
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Ciag (a,) spelnia warunek Cauchy’ego (inaczej: jest ciagiem Cauchy’ego), jezeli
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Ciag (ay) jest rozbiezny do +oo, jezeli

YV 3V a,>M.
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Ciag (ay) jest rozbiezny do —oo, jezeli
3V a, <M.

MeR N nz2N
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Podciggiem ciggu (a,), .y nazywamy kazdy ciag postaci (an, ),cpy, gdzie (ni),cy jest
rosngcym ciggiem o wyrazach catkowitych dodatnich.
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Podstawowe twierdzenia.

A oto najwazniejsze twierdzenia dotyczace ciggdw.
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Kazdy ciag zbiezny jest ograniczony.
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Kazdy ciag monotoniczny i ograniczony jest zbiezny.
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Ciag jest zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy spelnia warunek Cauchy’ego.
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Ciag jest zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy kazdy jego podciag jest zbiezny.
WnI0sEK: Ciag zawierajacy podciag rozbiezny jest rozbiezny.
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Ciag jest zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy kazdy jego podciag jest zbiezny
do tej samej granicy.
WnI0sEK: Ciag majacy podciagi zbiezne do réznych granic jest rozbiezny.
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Jezeli ciagg mozna podzieli¢ na skonczenie wiele podciggéw zbieznych do tej
samej granicy, to jest on zbiezny do tejze granicy.
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Twierdzenie Bolzana-Weierstrassa:
Z kazdego ciggu ograniczonego mozna wybraé podciag zbiezny.
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Obejrzyj w internecie! wyklady doc. Gérniaka z PWr:

Odcinek 19: Twierdzenie o ciggu monotonicznym i ograniczonym.
Odcinek 21: Podciag ciagu. Lemat Bolzano-Weierstrassa.
Odcinek 23: Granice niewtasciwe ciagow.

'Link do wyktadéw doc. Gérniaka: https://oze.pwr.edu.pl/kursy/analiza/analiza.html
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